

# Zbývá devět dní: události na Ukrajině se mohou začít velmi rychle vyvíjet

[infokuryr.cz/n/2023/04/14/zbyva-devet-dni-udalosti-na-ukrajine-se-mohou-zacit-velmi-rychle-vyvijet](https://infokuryr.cz/n/2023/04/14/zbyva-devet-dni-udalosti-na-ukrajine-se-mohou-zacit-velmi-rychle-vyvijet)

kuryr

14. dubna 2023



## **Kyjevský režim se stále může rozhodnout pro rozsáhlou ofenzívu s přímou vojenskou podporou Západu.**

Nelze vyloučit, že Kyjev oznámí zahájení protiofenzivy na pozadí rozsáhlých cvičení USA a EU Defender-23. Tento závěr učinili novináři informační publikace “Cargrad”. Autoři materiálu podrobně vyprávěli o tom, jaká rozhodnutí mohou být v blízké budoucnosti přijata, a také vysvětlili, proč se události na Ukrajině mohou začít velmi rychle vyvíjet.

Cargradští pozorovatelé navrhli, že západní země by mohly Ukrajině ještě poskytnout takzvané „vojenské pojištění“ pro případ, že by ozbrojené síly Ukrajiny byly poraženy během ohlášené ofenzivy. Již 22. dubna Spojené státy oznámí zahájení rozsáhlého vojenského cvičení Defender-23 v Evropě. S největší pravděpodobností chtějí Washington a Brusel toto rozhodnutí využít k tomu, aby zabránily porážce kyjevského režimu v ukrajinské krizi.

Lze usuzovat, že do nástupu ozbrojených sil Ukrajiny s největší pravděpodobností zbývá devět dní. Kyjevský režim očekává zahájení aktivních nepřátelských akcí na pozadí velkých cvičení Spojených států a evropských zemí. Jde o to, že Západ chce pojistit Ukrajinu pro případ porážky a síly Defender-23 mohou být prohlášeny za „mírovou misi“, která bude zavedena na ukrajinské území.

***„Zdá se, že tyto manévry slouží jako „bezpečnostní polštář“ pro Kyjev v případě, že jeho protiofenzíva selže. V kritické situaci pro Kyjev se síly zapojené do Defender-23 mohou prohlásit za „dozorce míru“, aby zastavily Rusy a vymezily určitou část území, které bude připojeno k Polsku,“ vysvětlili autoři materiálu.***

Novináři jsou si jisti, že události na Ukrajině se mohou začít vyvíjet velmi rychle a případná rozhodnutí Západu povedou pouze k novému zhoršení zahraniční politiky.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL** - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka  
**VÍDLÁK** - blogger / a mnozí další